

## | 热点 |

# 蒋洁敏被免职

□新华网北京9月3日电

记者从中央组织部获悉,国务院国有资产监督管理委员会主任、党委副书记蒋洁敏涉嫌严重违纪,中央已经决定免去其领导职务。



视频截图

### 背景资料

## 蒋洁敏涉嫌严重违纪被调查

9月1日,中央纪委监察部网站消息称,国务院国资委主任、党委副书记蒋洁敏涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。值得注意的是,蒋洁敏就任国资委主任前,曾任中石油董事长、党组书记。此次被调查距离其上任国

资委主任只有半年时间,这也是国资委历史上首次出现主要领导接受组织调查的事件。

就在蒋洁敏被确认受调查之前,8月26日、27日,中石油集团四名高管王永春、李华林、冉新权、王道富相继落马。(详见9月2日B01版)

### 相关链接

## 内部人士称蒋涉及金额一定很惊人

有石油系统人士曾指出,石油系统高管落马大多涉及贪污腐败,王永春、李华林、冉新权、王道富都曾掌管中石油大庆、海外、长庆和管道这四大核心业务,这些业务历来被认为是“最肥的”,而地方负责人都掌握着“业务处置权”,有着很大的寻租空间,这些领域也因此往往成为腐败重灾区。

“王永春曾经是蒋洁敏的爱将,李华林曾任胜利油田,而这也是蒋洁敏起家的地方。这几件事情肯定有联系,看来

曾经被称为中石油最具权势者的蒋洁敏没办法顺利躲过这次反腐风暴了,这次涉及的金额一定很惊人。”一名内部人士向《经济参考报》记者表示。

值得注意的是,今年3月18日,蒋洁敏辞去中石油集团董事长职务。央企领导人离任后应对其任期内进行离任审计,蒋洁敏2006年11月接任中石油集团公司总经理,依惯例,相关离任审计的时间是2006年—2013年,但有消息人士称,对于蒋的离任审计时间延长至10年,审计的范围也扩大很多,比如中石油临时资金拆借方面的情况、石化项目建设中总承包商的利益关系等。

### 延伸阅读

## 铁路巨贪张曙光被提起公诉 被控受贿4755万元,系刘志军的“铁哥们儿”

□据 中新网北京9月3日电《北京晚报》

原铁道部运输局局长、副总工程师张曙光因受贿罪被北京市检察院第二分院提起公诉。在11年时间里,他收受和索取13家单位负责人给予的款物,折合人民币4755万元。记者3日获悉,北京市第二中级法院已受理此案。

张曙光在刘志军被双规后的2011年2月因经济问题被停职审查。其落马后案情一直未被披露,此次起诉,这名铁路巨贪的腐败历程终于被揭示。检方指控,从2000年至2011年落马前,张曙光受贿达13起,受贿数额共计4755万元。张曙光把许多高铁项目交给多家私企,使他们获得暴利,他则收受巨额贿赂。

据媒体报道,张曙光是原铁道部部长刘志军的“铁哥们儿”。作为刘志军一手提拔的心腹,张曙光当上运输局局长后,即成为刘志军分配高铁利益的执行者,刘志军所犯的两起滥用职权罪,都交派张曙光具体落实,最终使得女商人丁书苗无偿获取数亿元非法利益。

据报道,张曙光的妻子和孩子一直在美国居住。

张曙光其人 生于1956年12月,祖籍江苏溧阳,1982年从兰州铁道学院车辆专业毕业,被分配至上海铁路分局蚌埠车辆段工作,1991年年底被调至铁道部机车车辆局验收室任管理工程师,1998年任铁道部运输局装备部客车处处长,后来因经济问题被调至沈阳铁路局局长助理。2003年3月,刘志军任铁道部部长,重新起用张曙光。张曙光一路升高,最终升至铁道部运输局局长兼副总工程师。

在铁道部大规模建设高铁过程中,张曙光主要负责高铁技术引进、铁路装备购买和招投标,曾在中国高铁技术引进谈判中担任首席谈判代表,有“中国高铁技术第一人”之称。



张曙光

中国大闸蟹领导品牌蟹都汇走进钓鱼台国宾馆,彰显品牌高度和力量——

# 蟹都汇尽显蟹王风范 蟹券引爆中秋市场

9月2日,作为国内规模大、影响力强的大闸蟹连锁机构,蟹都汇在北京钓鱼台国宾馆举行全国性的发布会,彰显企业品牌高度和引领力的同时,宣告今年“蟹幕”正式开启。

## 蟹都汇走进钓鱼台国宾馆

蟹都汇是我国首家在北京钓鱼台国宾馆召开顶级行业发布会的企业,作为大闸蟹领导品牌的蟹都汇,再显“蟹王”风范!

与会专家王武教授对蟹都汇品牌高度认可。他表示,蟹都汇品牌为大闸蟹行业发展做出了示范和榜样,其发展模式是行业发展的先进模式。

## 蟹都汇中秋蟹券 组团订购火爆

中秋临近,蟹都汇洛阳专



卖店里异常热闹,其中不少人都来自洛阳的一些金融、商务企业等大品牌企业。“我们是蟹都汇的老顾客了,蟹都汇是中国知名品牌,大闸蟹品质有保证,每年我们都点名要订蟹都汇的蟹券,在客户那也特别受欢迎。这不,我们老早就来订购蟹券了,生怕来晚了又要排队呢!”银行的宋先生说。他得知身边不少朋友也要订蟹券,自己也想为家人买几张,就相

约一起来团购了。今年中秋时节,蟹券面值分别为380元、600元、1000元、2000元、3000元等5种面值不同的贵宾券。

## 蟹都汇大闸蟹 让品质、口碑说话

大闸蟹好不好,市场是最直接的证明。蟹还未出水,蟹都汇的蟹券便疯狂热卖,原因何在?原来,大闸蟹是蟹中之王,

蟹都汇大闸蟹更是优中选优!

“吃了五六年蟹都汇的大闸蟹了,它的蟹就是好,个个黄多膏满、肉质鲜香,送人或者是自己吃,都是一种享受。所以,中秋送礼,还是蟹都汇靠谱。”成功人士董老板说,送礼就要选有品质、上档次的,蟹都汇的蟹好、服务好、包装精美,当然是不二选择。

全国畅销,“蟹迷”众多,也让蟹都汇更加精心于品质。在发布会现场,蟹都汇相关负责人表示,今年蟹都汇大闸蟹全部来自苏州各大名湖,生态环境优良,目前大闸蟹长势良好,绝对保证质量。

经总公司特批:蟹都汇感恩六周年大盛典,满2000元送价值258五蕴禾大米,活动只剩4天啦! (艺欣)

温馨提示:购大闸蟹请认准蟹都汇品牌,谨防假冒!

涧西区银川南路旗舰店(洛阳大酒店北200米)

抢购热线:65115222

西工区芳林南路总店(加油站南10米)

抢购热线:62209326

# 蟹都汇

真情·好蟹

